
中四級電腦科
「Pascal的算術運算」習作答案

1.
試求下列每個表達式的值，並列出每個結果的數據類型： 

題目
結果
數據類型

(a)
10 – 4 + 3
9
整數


(b)
20 / 5 * 8 – 2
3.00000000E+01
實數


(c)
2.0 * 4 + 5 * 3
2.30000000E+01
實數


(d)
12 div 5 mod 3
2
整數


(e)
12 div (5 mod 3)
6
整數


(f)
(15 + 9) div 7 * 8 / 2 / 5 + 0.6
3.00000000E+00
實數


(g)
sqrt ( sqr (-2 ))
2.00000000E+00
實數


(h)
round (15 / 4)
4
整數


(i)
trunc (1.75 * 3)
5
整數


(j)
round (-1.75) * 3.0
-6.00000000E+00
實數

2.
編寫Pascal表達式，以進行下列各項運算：


(a)
B2 – 4AC的平方根



sqrt(sqr(B) – 4 * A * C)


(b)
A和B的平方之和



sqr(A) + sqr(B)


(c)
x和y的平均數的３倍



3 * (x + y) / 2


(d)
a2 + b2 – 2ab cos X



sqr(a) + sqr(b) – 2 * a * b * cos(X)


(e)
sin 45o


sin(3.1415 / 4)
(註：Pascal內的sin須以弧度作為單位)


(f)
X的2.5次方



sqr(X) * sqrt(X)


(g)
A除以B與C的積後的餘數



A mod (B * C) 


(h)
將實數量Amount修正至小數點後兩個位



round(Amount * 100) / 100
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